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HALLD MEG HÁT ÚJRA MAGYARORSZÁG!

„Tudd meg : szabad csak az, kinek ajkát hazug-
ság nem fertőzi meg, Aki üres jelszót nem lát, 
nem áltat, nem ígér, nem hamisít. Nem alku-
szik meg, hű becsületéhez, Bátran kimondja, mit 
gondol, mit érez. (...) Vállalja azt, amit jó társa 
vállal, És győzi szívvel, győzi vállal. Helyét meg-
állja mindég, mindenütt, Többször cirógat, mint 
ahányszor üt, De megmutatja olykor, hogy van 
ökle.... Szabad akar maradni mindörökre.”

- Heltai Jenő: Szabadság (részlet) –

Az, amit március 14-én láthattunk a gyerme-
kektől a Csoóri Sándor Művelődési Házban több 
volt, mint egy iskolai előadás. Súlya volt a sza-
vaknak, dübörgése a lépteknek és ott csillogott 
valami a szemekben, nézzék csak meg az önkor-
mányzat facebook oldalára feltöltött videóban, 
ahogy a szereplők a hallgatóság felé néztek. Fia-
tal koruk ellenére hiszem, hogy a felkészülés ne-
kik, az előadás pedig nekünk adott sokkal többet, 
mint amit az ember elsőre elvárna. Ott volt a tűz 
a szemeikben, ott volt a hit a hangjukban.

Ők a Zámolyi Csanádi Imre Református Általá-
nos Iskola diákjai!
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Zámoly és Pátka községek önkormányzatainak 
képviselő-testületei 2024. február 7-én tartották 
együttes ülésüket, melyen a képviselők elfogadták 
a Zámolyi Közös Önkormányzati Hivatal 2023. évi 
munkájáról szóló beszámolót és 103.496.278,- Ft-
os összeggel elfogadták a közös hivatal 2024. évi 
költségvetését. Meghatározták továbbá a hivatal ez 
évi igazgatási szüneteit az augusztus 1-30. és de-
cember 20-31. közötti időszakokra. 
Az együttes ülés után tartotta Zámoly Község Ön-
kormányzatának Képviselő-testülete februári ren-
des nyílt ülését, melyen 673.549.289,- Ft konszoli-
dált főösszeggel elfogadásra került az önkormányzat 
és intézményeinek 2024. évi költségvetése, melyből 
az önkormányzat bevételi és kiadási főösszege net-
tósítva 126.067.665,- Ft. 
A képviselők elfogadták a belső ellenőr összefoglaló 
jelentését és döntöttek a Közép-Duna Vidéke Hul-
ladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás társu-
lási megállapodásának módosításáról. Elfogadásra 
került a Csoóri Sándor Művelődési Ház 2024. évi 
közművelődési szolgáltatói terve, valamint a testü-
let külön határozatokban rögzítette minden képvi-
selő és bizottsági tag vagyonnyilatkozat leadásának 
tudomásulvételét. 
Bruttó 3.000.000,- Ft összegben meghatározásra 
került az idei Zámolyi Napok rendezvénysorozat 
keretösszege is, amiből már aláírt szerződések van-
nak a hangosítást biztosító Syncron Band Kft-vel, 
az este folyamán fellépő Elektro Akusztikh zene-
karral és az este 10 órától hajnal 3 óráig koncertező 
Viking Zenekarral is. Tárgyalták a képviselők a mű-
füves pálya alapjára érkezett 5 és fél millió forintos 
árajánlatot, de azt nem fogadták el. Az ülésen meg-
tekintették a Völgy-Híd Természetvédelmi Alapít-
vány képviselőjének prezentációját és meghallgat-
ták javaslatát, mely bizonyos zámolyi erdőterületek 
helyi védetté nyilvánítását célozza. Az ügy bizottsá-
gi kereteken belül fog folytatódni. 

Módosításra került a településkép védelméről szóló 
rendelet, mert jogszabályváltozás következtében az 
önkormányzatok nem szabályozhatják a kihelyez-
hető plakátok számát. Több fejlesztésről is döntöttek 
a képviselők, melyeket az elmúlt években ránk ne-

hezedő rezsiválság tett indokolttá. A Zámolyi Mese-
vár Óvoda és a Szép Ilonka Faluház légkondicioná-
lókkal történő fűtésének tapasztalataiból kiindulva 
az ún. „középső iskolá”-ban működő konditerem és 
a Csoóri Sándor Művelődési Ház nagytermének kli-
matizálásáról is döntés született. A művelődési ház 
eddigi temperáló fűtése havi 218.000,- Ft-ba került, 
ami a közösségi programoknak sem felelt meg, de 
mégis nagy költséggel járt. A mostani 2.314.803,- 
Ft-os beruházást követően az eddigi költség töre-
dékéért megfelelő hőmérséklet várja a közösségi 
színtér használóit, hiszen gyakorlatilag nincsen 
nap, amikor kihasználatlan lenne bármelyik épüle-
tünk, mert civil szervezeteink találkozói, közösségi 
programjaink, a sportfoglalkozások és a különböző 
tanfolyamok minden napot megtöltenek. Annak ér-
dekében, hogy a gazdaságosabban előállított meleg 
bent is maradjon, 20 cm üveggyapot szigetelést vá-
sárolt az önkormányzat, melyet közösségi összefo-
gással terítettünk el a művelődési ház födémzetén.

A képviselő-testület márciusi ülését 6-án tartotta, 
amikor aktualizálta az önkormányzat vagyonren-
deletét, elfogadta a 2024. évi határidő kalauzt és a 
közszolgáltató tájékoztatóját a szennyvízcsatorna 
hálózatra nem csatlakozott ingatlanokról. A hivatal 
levélben tájékoztatta az érintett ingatlan tulajdono-
sokat a talajterhelési díj bevallási kötelezettségükről. 
A képviselők ismételten megszavaztak 1.000.000,- 
Ft-os keretösszeget a Településfejlesztési Bizottság 
részére, valamint elfogadták a műfüves pálya alap-
jának építésére érkezett új árajánlatot 1.918.335,- 
Ft értékben, melyhez további 580.000,- Ft-ért alap-
anyagot is biztosítanak. A pálya reményeink szerint 
a nyárra elkészül a Jókai és Táncsics utcák csomó-
pontjában található kis focipálya helyén. Döntés 
született a Szép Ilonka Faluház udvarának további 
fejlesztéséről, ahol a Településfejlesztési Bizottság 
döntése nyomán a tavalyi keretösszegének marad-
ványából már felépült egy polikarbonát féltető, ami 
alatt kerékpártárolók kerülnek majd elhelyezésre és 
kibontásra kerül a faluház és a Coop bolt közti ódon 
vaskapu.
A buszmegállóba, üzletekbe kerékpárral érkezők 
fedett, megvilágított, kamerával megfigyelt helyen 
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Csanádi Imre: Ibolya

Már borzalják a szellők,
ébresztik, csiklandozzák,-

mocorog is a vén hegy,
nyújtózik, dolgokat lát.

Nedveket noszogat szét
tetszhalott, nyurga fákba,

bokrok avar-alomját
ibolyával kihányja.

Ibolya nyit fehéren
a roncs-présház farában,-

anyám ültetett egyszer,
talán még lánykorában.

Földajkálta magának,
tulajdon gyermekének-

Most fehér ibolyával
parádéz az egész hegy.

hagyhatják majd kerékpárjaikat. A tető alatt piacoz-
ni és rendezvényt tartani is lehet majd. A mostani 
döntés a kerékpártárolók, a burkolat és egy kerítés 
megépítéséhez biztosít 350.000,- Ft forrást. 
Maradva a kerékpáros témánál immár hagyomá-
nyos módon a Giro d’Italia évfordulójára ismét 
készíttet a testület egy apró attrakciót, az idén egy 
Cavendish selfie – pontot a buszmegállóba. Hátha 
ez a sok apróság a kerékpáros társadalom és a dön-
téshozók figyelmének fenntartásával egyszer ke-
rékpárutat eredményez településünkre. Valamint a 
májusi Tour de Hongrie versenyre érkező Mark Ca-
vendish-t is meghívtuk falunkba. Nekünk az csak jó 
lehet, ha ezekkel azonosítja a nagyvilág községünk 
nevét, mint bármi mással. 

Február hónapban az önkormányzat dolgozói több 
helyen megnyesték a veszélyes fák ágait, s néhány 
fát ki is vágtak, de tekintettel arra, hogy az elmúlt 12 
évben közel 300 fát ültetett el közterületre az önkor-
mányzat, a fák száma az elmúlt évtizedben jelen-
tősen növekedett. A közterületi fákkal kapcsolatos 
ügyekkel a Zámolyi Közös Önkormányzati Hivatal 
jegyzője kereshető.
 
A hónap végén a nem helyi szervezetek fórumot 
tartottak a néhai teleházban, a gánti kőbánya gánti 
közigazgatási területű rekultivációjával kapcsolato-
san, melyen 3-4 zámolyi polgártársunk vett részt. A 
témáról szóló tájékoztatóm az önkormányzat hon-
lapján olvasható.
Ebben az időszakban több változás van folyamat-
ban: tavaly július elsejétől a hulladékgazdálkodási 
önkormányzati alapfeladat állami monopóliummá 
vált, ami miatt a Közép-Duna Vidéke Hulladékgaz-
dálkodási Önkormányzati Társulás változásokon 
ment keresztül, valamint az orvosi ügyeleti rend-
szer február 1-jei Országos Mentőszolgálat alá való 
kerülése miatt a Székesfehérvári Többcélú Kistérsé-
gi Társulás ez év április végén meg fog szűnni. 

Időközben végeztünk a régi dokumentumok digita-
lizációinak honlapra való feltöltésével, így egyedül-
álló módon bárki számára online módon elérhetővé 
váltak az 1990. októberi alakuló üléstől napjainkig a 
nyílt ülések jegyzőkönyvei. Az egykori önkormány-
zati újság, a Zámoly Hírei összes lapjának feltöltésén 
még dolgozunk. A zamoly.hu oldalon elérhetőek a 
polgármesteri beszámolók, az önkormányzat face-
book oldalán pedig igyekszem az aktualitásokról tá-
jékoztatni lakosságunkat.    Az OKOSönkormányzat 

applikáció pedig még a hulladékszállítás időpont-
jairól, rendelési idő változásáról, programokról is 
push üzenetben tudja tájékoztatni a felhasználókat. 
Töltsék le, s használják bizalommal.

Sallai Mihály
polgármester
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Ovi hírekOvi hírek

A gyerekek a hosszú karácsonyi szünet után kipi-
henten, sok élménnyel gazdagodva tértek vissza az 
óvodai életbe. Örömmel mesélték, hogyan töltötték 
otthon szeretteikel együtt a Karácsonyt.
Január 06: vízkereszt napja. A néphagyomány sze-
rint ezen a napon véget ér a karácsonyi ünnepkör és 
kezdetét veszi a farsang időszaka. 
Az adventi díszeket leszedtük és farsangi díszbe öl-
töztettük óvodánkat, feldíszítettük a folyosót és a 
csoportszobákat.
Január borongós hangulata és a hideg idő ellenére 
óvodánkban koránt sem volt szürke, borongós és 
komor a hangulat. Ebben a hónapban is sok izgal-
mas élménnyel gazdagodtak gyerekeink.

Több csoportunk (Süni, Cica, Katica) ellátogatott a 
Hetedhét játékmúzeumba Székesfehérvárra, ahol 
egy farsangi interaktív múzeumpedagógiai foglal-
kozáson vettek részt.

A Magyar Kultúra Napja tiszteletére január 23-án 
a Süni csoport, ünnepi magyar néphagyományok-
hoz kötődő műsort nyújtott a Zámolyi Református 
Templomban.

Január 25-én Farsangi zenebonát tartottunk az 
óvodába, ezen a napon ellátogatott hozzánk Tárnok 
Ákos, aki teljesen elvarázsolta a gyerekeket, mesébe 
ágyazva mutatta be hangszereit.
A gyerekek nagy örömére, zárásként Kató Erzsébet 
Katalin óvodavezető asszony és Rotterné Kőszegi 
Julianna óvodavezető helyettes asszony is bemu-
tatta hangszereit és zenélt a gyerekeknek.

Télen az egyik legfontosabb feladatunk az óvodában 
a madarak etetése, erről idén sem feledkeztünk meg 
a madáretetőket kihelyeztük az óvoda udvarán és 

közösen feltöltöttük madáreleséggel. Magokat válo-
gattunk és megismerkedtünk az itt telelő madarak 
nevével, kinézetével, ezek megjelentek a kézműves 
tevékenységekben is.
A gyerekek az ablakból jól megfigyelhetik az idelá-
togató tollas vendégeinket és azok étkezési szoká-
sait. Járt már nálunk veréb, széncinke, kékcinke, 
tengelic és meggyvágó is. 
Folyamatosan etetjük madarainkat.

Különösen várt esemény a gyermekek életében a 
farsangi időszak. 
A farsang a mókázásnak, a vidámságnak, a táncos 
mulatozásnak is helyet adó népszokás. Ez az ideje a 
hangoskodásnak, alakoskodásnak és a mulatozás-
nak és ez az óvodában sem volt másként.
Egy könnyedebb, felszabadultabb érzést biztosít, 
mely különösen vonzó tevékenységekre ad lehető-
séget az óvodában. Ilyenkor a legizgalmasabb elfog-
laltság, más ruhájába, „bőrébe” bújni, ami alól ter-
mészetesen mi, óvodapedagógusok sem vagyunk 
kivételek, a gyermekek nagy örömére. A szabad-
játék-tevékenységük során egyébként is gyakran 
nyúlnak jelmezek és kiegészítők után a gyermekek, 
de ez az időszak még inkább megmozgatja fantá-
ziájukat és kreativitásukat. Egymás után készülnek 
a farsang fő kellékei, a különböző technikákkal ké-
szült színes, ötletes álarcok, a játékukhoz barkácsolt 
kiegészítő eszközök, valamint mókás dekorációk.
Ilyenkor valamennyi nevelési területünk, tevékeny-
ségünk ehhez a témához kapcsolódik. Előtérbe ke-
rülnek a bolondos mesék, mint A brémai muzsiku-
sok, Az aranyszőrű bárány vagy a Kolontos Palkó, 
de a versek, mondókák, csúfolódók, népi gyermek-
játékok, dalok is a farsang hangulatát idézik.

Kányádi Sándor: Aki fázik

Aki fázik, vacogjon,
Fújja körmét, topogjon,
Földig érő kucsmában,
Nyakig érő csizmában,
Bújjon be a dunyhába,

Üljön rá a kályhára.
Mindjárt megmelegszik.

Sarkady Sándor: Farsang

Fruskák, Zsuzskák, Dorottyák,
Járják a bolondját:

Dínomdánom vigalom,-
Nincs a táncra tilalom!
Maskarások, bolondok,
Rázzátok a kolompot,
Vonuljon már el a tél,
Örvendezzen, aki él!
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A különböző gyermekhangszerek is nagyobb sze-
rephez jutnak, melyekkel nagy előszeretettel kísé-
rik éneküket, vagy éppen csak jólesik egy kis zajt 
csapni velük. A csoportokból zeneszó hallatszik, 
a gyermekek szívesen körjátékoznak, táncolnak, 
tánclépéseket gyakorolnak hisz készülnek a farsang 
fő „attrakciójára”, a farsangi mulatságra.
 A farsangi mulatság február 02-án, óvodánk min-
den csoportjába sok vidámsággal, tánccal, zenével 
zajlott. Voltak hercegnők, lovagok, boszorkák, szu-
perhősök, tűzoltók, és bohócok is szép számmal. 
A csoportokban nagy eszem-iszom, dínom-dánom 
követte a jelmezesek bemutatkozását. A vidám ze-
neszó mellett nagyon finom illatok is terjengtek az 
óvoda falai között, hisz a farsang elképzelhetetlen 
finom fánk nélkül, ezzel az idén a konyhás nénik 
kedveskedtek nekünk.
Az idén újra megrendezésre került, óvodai jóté-

konysági farsangi mulatságunk, melyet azért hoz-
tunk létre, hogy gyerekeinknek minél színesebb 
programokat tudjunk biztosítani. 
A kiváló hangulatról és színvonalas zenéről Paksi 
Zoli és zenekara gondoskodott. 
Köszönjük a támogatásokat a civilszervezeteknek, 
magánszemélyeknek, és a szülőknek egyaránt!
A farsangi időszak végén – mikor már kiélveztük a 
téli világ adta örömöket – egy régi népszokás feli-
dézésével a Döme báb - égetéssel űztük el a telet, és 
várjuk a tavasz első napsugarait.
A báb a tradicionális népi ünnepekben a tél, a böjt 
és a betegségek megszemélyesítője volt. A babona 
szerint a báb elégetése megszabadítja az embereket 
minden bútól és bajtól.

Nagy-Benedek Katalin
Óvodapedagógus

Amikor 12 esztendővel ezelőtt megálmodtuk a 
Meseidő elnevezésű 24 órás mesemaratont, nem 
gondoltuk, hogy ekkora csodát alkotunk. A szá-
mokba kicsit belekavart a világjárvány, de annak 
elmúltával már aktív 
segítőként tértek visz-
sza azok a – már nem 
is annyira – gyerme-
kek, akik a kezdetekkor 
még ovisként hallgat-
ták a kiskakas gyémánt 
félkrajcárját, hogy újra 
és újra csodát tárjanak 
azon kicsik tündöklő 
szemei elé, akik a Me-
seidő születésekor még 
nem is éltek e teremtett 
világon. A mese sze-
retete kitörölhetetlenül beleékelődött településünk 
éves programjai közé.
Azt sem gondoltam volna, hogy az általam csalá-
di fészeknek megvásárolt verandás házacska egyik 
ajtaja része lesz e történetnek, miután kibontását 
követően annak kazettái Baboth Dórához kerültek, 
aki a Nemzeti Művelődési Intézet által szervezett 
bútorfestő tanfolyamának résztvevőivel talán örök 
kincset varázsolt belőlük, felfűzve a mese szereteté-
nek soha nem múló vezérfonalára. 

Borostyán Ibolyával közösen olyan csodát alkottak, 
mely nem csak az égig érő fa meséjét, hanem szere-
tett falunk jó hírét is messzire repíti. Hiszen Laki-
telken, a Nemzeti Művelődési Intézet székházában 

állították ki a két fatáb-
lát, ahol március 12-én 
az intézet alkotó pályá-
zatának eredményhir-
detésén ismerték el a 
kimagasló alkotásokat.
Nem tudom, hogy az 
április 6-án 11. alka-
lommal kapuit nyitó 
Meseidőre visszaér-
nek-e a csodás falapok, 
de az biztos, hogy mi 
ott leszünk, s a szer-
vező Zámolyi Rege 

Egyesülettel várunk minden meseimádót 24 órán 
keresztül.
Baboth Dórának és Borostyán Ibolyának pedig 
gratulálunk és hálás szívvel köszönjük, hogy kezük 
áldott munkájával viszik mesés Zámoly hírét a vi-
lágban!

Sallai Mihály
polgármester

ZÁMOLY NEVÉT FÉNYESÍTI A BÚTORFESTŐ TANFOLYAM
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HírmondóHírmondó

A rendezvénysoro-
zat vasárnap indult 
a református csalá-
di istentisztelettel, 
és nagy örömünkre 
elfogadták a meg-
hívásunkat a búcsi 
általános iskolások 
is. Hétfő reggel a 
Csanádi-versekhez készült rajzverseny alkotásait 
az iskola aulájában csodálhattuk meg. A délelőttöt 
közös helytörténeti vetélkedőn izgultuk végig, be-
jártuk a falut, teszteltük a tudásunkat és ügyessé-
günket. Nemcsak a falu történetével, nevezetessé-
geivel ismerkedhettünk meg, de érdekes előadást 
hallhattunk Weimper Zoltántól a második világhá-

ború zámolyi eseményeiről.  Délután a már hagyo-
mánnyá vált Csanádi Imre versmondó versenyen 
szerepeltek tanulóink, és nagy örömünkre testvér-
településünk diákjai is. Szebbnél szebb verseket 
hallhattunk, a gyerekek színvonalas előadása szívet 
melengető volt.
Kinőttük az iskolát, alig fértünk el a művelődési 
házban, a nézőtér színültig megtelt. A feszült fi-
gyelemből és a síri csendből, mely a nézőtéren ho-
nolt, mérhető a versmondások minősége. A kicsik 
is érdeklődéssel hallgatták az előadókat. Újítás volt 
idén az osztályonkénti közös versmondás, így elér-
tük, hogy iskolánk mind a százharminchat tanulója 
megtanult és előadott egy verset iskolánk névadójá-
tól. Büszkék vagyunk közösségünkre.

GÓLYAHÍR

A kisbaba és anyukája jól vannak,
akiknek ezúton kívánunk

jó egészséget és boldogságot!

Örömmel adunk hírt kisbaba születéséről:

 Nesztler Dorka 2024.01.20-án megérkezett a családjához az
Táncsics utcába 4400g súllyal és  53cm hosszúsággal.

Bagi Boróka 2024.01.30-án megérkezett a családjához az
Hunyadi utcába 3660g súllyal és  53cm hosszúsággal.

Kónya Bence 2024.01.25-én megérkezett a családjához az
Nefelejcs utcába 4080g súllyal és  55cm hosszúsággal.

HA TAVASZ, AKKOR CSANÁDI NAPOK AZ ISKOLÁNKBAN!

1-2. évfolyam: 
I. Bene Nimród 2.b
II. Papp Máté 2.b

III. Kálmán Olívia 2.b
Bartók Anna Sára 1. o.

3-4. évfolyam: 
I. Mike Anna 3.a

II. Nagy Martin 3.a
III. Kisházi Tamara 3.a

5-8. évfolyam:
I. Haulitusz Dóra 7. o. Búcs
II. Grajczki Luca 7. o. Búcs
III. Bakonyi Szabolcs 7. o.

HELYEZETTEK:

Az iskola nevelőtestülete
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Egészségház
GYÓGYSZERTÁR

Cím: 8081 Zámoly, Kossuth u. 43.    Telefonszám: (22) 452-523

NYITVATARTÁSI IDŐ:

Hétfő: 14:00 - 17:00

Kedd: 09:00 - 12:00

Szerda: 13:00 - 16:00

Csütörtök: 09:00 - 12:00

Péntek: 09:00 - 12:00

Üzemeltető: PAX Patika Bt.
Cím: 8083 Csákvár, Szent Király tér 13.    Telefonszám: (22) 354-150 | +36 20/414 6526

ORVOSI RENDELŐ
Cím: 8081 Zámoly, Kossuth u. 43/A2    Telefonszám: (22) 251-022

Háziorvos telefonszáma: +36 30/108-80-56    Email: orvosirendelo@zamoly.hu

RENDELÉSI IDŐ

Hétfő: 14:30 - 18:30

Kedd: 08:00 - 12:00

Szerda: 13:00 - 17:00

Csütörtök: 08:00 - 12:00

Péntek: 08:00 - 12:00

Terhes tanácsadás szerdánként: 13:00 - 14:00

VÉDŐNŐI SZOLGÁLAT
Filotásné Sasvári Orsolya védőnő

Védőnői rendelő: 8081 Zámoly, Kossuth u. 43/a.

TANÁCSADÁS

Hétfő: 08:30 - 12:00

Védőnő telefonszáma: 06/30/644-99-60    E-mail címe: tanacsado.zamoly@gmail.com


